



給家長的一封信

親愛的家長：平安。

今天（公元2024年3月10日）課程學習的主題是「見證上帝的壇」，研經範圍是約書亞記22：1～34。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了華語詩歌〈我們在一起〉及台語詩歌〈上帝做阮代代幫助〉。

本課故事告訴學生，呂便、迦得和瑪拿西半支族的人，將到約旦河東岸定居。來到基利綠時便在那裡築了一座祭壇。西岸支派認為這些人想背叛上帝，偷偷的敬拜其他偶像，於是請了十個首領跟祭司非尼哈前去了解築壇的原因。經過彼此的對話溝通後，最後得知東岸支派築壇的真正原因是讓後代子孫得以紀念，也化解了即將爆發的一場衝突。約旦河東岸的支派說：「這座祭壇向我們大家作證，證明上主是上帝。」因此，他們稱這座壇為「證壇」。

在信息複習單元中，幼兒級以著色及摺紙的方式，呈現兩岸的支派原本在一起，但後來分別住在約旦河東西兩岸的故事。初小級透過剪貼圖卡複習故事。中小級和高小級以查經複習經文脈絡及情境，了解約旦河東、西岸支派化解誤會的過程。

在生活實踐單元中，幼兒級與初小級利用和平鴿帶來的小禮物，學習如何面對生活中的衝突。中小級透過分享自己面對衝突的經驗，與同學一起討論有助於解決衝突的方法。高小級引導學生發揮創意，將自己的經驗寫成戲劇，與同學們一起討論及演出如何避免衝突的辦法。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人！



1. 若你分別是約旦河東岸及西岸的支派，針對這次的築壇事件，你有哪些感受呢？
 2. 你是否有與人產生誤會的經驗呢？最後有順利化解嗎？